

В Московской области офицер осужден за мошенничество

Солнечногорский гарнизонный военный суд вынес обвинительный приговор офицеру одной из воинских частей Южного военного округа. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения в крупном размере).

Суд установил, что в период командировки в Главное управление кадров Минобороны России, офицер, не имея полномочий по подписанию служебных документов и решению кадровых вопросов, получил от двух знакомых деньги в сумме 700 тысяч рублей за содействие в восстановлении одного из них на военной службе и переводе второго к новому месту службы.

Согласившись с доводами государственного обвинителя, суд признал подсудимого виновным в инкриминируемых ему деяниях и назначил ему наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Военная прокуратура Солнечногорского гарнизона